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Rondje Empel
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Del Stempel

Hopelijk hebben jullie de stempels aandachtig gelezen, want die kennis gaan we testen. Van
onderstaande stukjes die in de Stempel hebben gestaan zijn woorden uit de kop weggevallen.
Aan jullie de taak om de kop van de tekst aan te vullen

De tien bewonersbeloften van e Den Bosch

Door Marja van Kampen-Molenaar

De Stempel mocht een kijkje nemen i in de Maaspoort, 10 minuutjes fietsen vanuit Empel. Feit is dat we allemaal
oud willen worden, maar dan niet oud-oud en daarbij ook nog eens minder zelfstandig! Als die tijd toch komt, dan lijkt deze
huiselijke kleinschalige woonvorm ons echt zo gek nog niet.

Antwoord 1: De stempel nr 3 26-04 2023
De tien bewonderbeloften van het Futurahuis-in den Bosch

Theaterkoor Voice Sensation brengt . .

Ingezonden door Christel Smits

In de nieuwe voorstelling van Theaterkoor Vioice Sensation staat ons
mooie dorp Empel centraal:

Antwoord 2: De stempel nr 5 dd 12-07-2023
Theaterkoor Voice Sensation brengt ‘boulevard’

Kom vissen bij Jeugdvisclub Empel ... ...

Ingezonden door Lande Oomen

leugdvisclub is de jeugdafdeling van Hengelsport vereniging . Ons doel is om
meer jeugd naar de waterkant te krijgen en te laten genieten van onze geliefde sport. Met de jeugd organiseren
wij 4x per jaar in de zomermaanden een wedstrijd waarbij er gevist wordt op de Wikveldplas, Groote Wiel of
de Alverwiel. Dok organiseren we 1x per jaar een ‘Verrassingsdag', wat we dan gaan doen wordt later bekend

gemaakt.
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Antwoord 3: De Stempel nr 4 07-06-2023
Kom vissen bij Jeugdvisclub Empel :De Vijf Wielen”

Uitbreiding van de Exempel ACADEMY voor kids vanaf 5 jaar:

Ingezonaen aoor Dennis van Rool] — Bestuursiid Jeugd & opleidingen

Op zaterdag 9 september 2023 zijn enkele leerlingen gestart met het
allernieuwste onderdeel van Exempel, namelijk de AMV-klas Muziek Expeditie.
Tijdens deze AMV-lessen (wat staat voor Algemene Muzikale Vorming) gaan de
leerlingen spelenderwijs op ontdekkingstocht door de wereld van muziek en
Exempel.

Antwoord 4: De sempel nr 6 27-09-2023
Uitbreiding van de Exempel Academy voor kids vanaf 5 jaar: Muziek Expeditie!

Het wordt een gezellige ... Empel

Door Marjo van Kampen-Molenaar

Op de hoek van de Brink is onze voormalige apotheek omgetoverd in een blitse dierenwinkel. Als de Stempel
door de grote glazen deuren de zaak binnenkomt valt direct de kleurenpracht van het brede assortiment met
veel producten voor honden, katten, knaagdieren, konijnen, vogels, aquarium en kippen op. Ook de hengelsport
is niet vergeten en ja, ook levend aas......brrrrr.

Antwoord 5: De Stempel nr 6 27-09-2023
Het wordt een gezellige beestenboel in Empel

Afsluiting ‘olifantenpaadje’ naar en
......... in Oud-Empel

Ingezonden door Waterschop Ao en Maoas

De snelste weg is niet altijd de beste route.
Dit blijkt onder andere onderaan de Maasdijk
in Oud-Empel. Daarom sluiten waterschap Aa
en Maas en Natuurmonumenten het ontstane
olifantenpaadje (sluiproute) af.

Antwoord 6: De Stempel nr 6 27-09-2023
Afsluiting ‘Olifantenpaadje” naar uiterwaarden en Maas in Oud-Empel
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Empel en haar nabijheid in het boek

Ingezonden bericht; fotografie Mare Bolsius

Het boek van stadschronigueur Eric Alink
is op 25 novermnber verschenen en bevat de vijftig mooiste
kronieken van Eric Alink in de periode tussen 2013 en 2023,
Ze verschenen in het Brabants Dagblad en online. Drie van
de verkozen stadskronieken spelen zich in Empel of haar
nabijheid af:

1) Antwoord 7: De Stempel nr 8 13-12-2023
Empel en haar nabijheid in het boek “Stadskronieken’

Nieuw in Qud-Empel: e

Ingezonden door Peter Polok

Dagbesteding vind je op Empelsedijk 19 te Oud Empel. Ik ben Peter Polak, sinds 2016 werkzaam als
fysiotherapeut en sinds kort tevens trotse eigenaar van Lekker Bezig, een dagbesteding voor (jong) volwassenen
met niet aangeboren hersenletsel (NAH).

Antwoord 8: De stempel nr 8 dd 13-12-2023
Nieuw in Oud-Empel: Dagbesteding Lekker Bezig

om in Empel

LALAUT PLAT JEET LY

Mijn nieuwsgierigheid naar de achtergrond van dingen brengt me in deze editie naar de straatnamen in ons dorp. Zo neemt de
Proosdijstraat ons mee terug naar het jaar 1200 waarin Hendrik | van Brabant de strijd won van Otto | van Gelre en zo Empel
toevoegde aan zijn territorium dat een Proosdij genoemd werd. Logisch dat deze straat dus aan de kerk grenst.

De Stempel nr 9 08-11-2023
Straatje-om in Empel
Empel kiest voor

Door Mari van Sontvoort

Enquéte Onderstreept Steun voor Gemengde Huisvesting en Natuurbehoud.

Empel, een gemeenschap van 6.630 inwoners en 2.445 huishoudens, heeft massaal deelgenomen aan de enquéte (Stempel 7,
novermnber 2023) met betrekking tot de gewenste toekomst van het perceel gelegen aan de Pastoor Verhoevenstraat 2 te Empel.

1) De Stempel 1 dd 07-02-2024
Empel kiest voor Samenleving en Groen
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Locaties:

Empel is fotogeniek, daarom hebben we onze fotograaf op pad gestuurd door ons mooie
dorp.
Weet jij waar onze fotograaf allemaal is geweest en vastgelegd heeft op de gevoelige plaat.

Antwoord foto 2: Kastelenpark

2o e SURRRE

the (B b




g )

Lo
Kwis-t-Empel

Antwoord foto 4: Breeakkers, halte Tarweakker
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Antwoord foto 6: De Kerkpad
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Antwoord foto 7: Hark

Antwoord foto 8: Biezenakker kijkt uit over de Zeewaardin
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Bedrijvig Empel:

g )

Lo
Kwis-t-Empel

Binnen Empel is er veel bedrijvigheid, onderstaande logo’s hebben jullie vast al een keer gezien.
Maar weten jullie ook de naam van het bedrijf?
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Logo 1: Verel

Logo 3: De Groot Elektro

Logo 5: Greenstyling
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Logo 2: Halewijn Fiets

Logo 4: Wood en stone
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Logo 6: Glascentrum Noord/ van opdorp
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Logo 7: Business Club Empel Logo 8: van der Heijden Copyshop
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Logo 9: t.v. Asmunt Logo 10: Savelkouls

Logo 11: Stefan Geerts Transport Logo 12: Embrace-studio
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